高温下的劳动者

建筑工人:汗水浇筑城市"骨骼"

7月14日,早上8点刚过,笔者来 到位于曾都区北郊街道八里岔社区 的一处建筑工地。木工班组的建筑 工人邓明明正手持电动扳手操作着 对拉螺杆,对即将浇筑混凝土的木工 模板进行加固。电动扳手与对拉螺 杆碰撞,发出"突突突"的声响,邓明 明的手臂、身体随之轻微晃动,身上 的汗珠顺着皮肤流淌,留下一道道印

"就这一堵2米的剪力墙,钢筋班 把钢筋扎完后,我们就放线、架模,等 到混凝土浇完后还要再进行加固,加 固结构得两个人相互配合着干,要一 天半才能扎好。"邓明明关闭了电动扳 手,停下了手中的活。

抬眼看去,最惹眼的就是他脸上、 颈部的汗珠。汗珠慢慢变大,滴落到 水泥地面上,在高温炙烤下,浅浅的水 印很快就消失了。

邓明明告诉笔者,人伏以来,木工 班的工人们每天6点不到就进入工 地,一般来说上午10点以后就要收 工,午休一直会持续到下午3点,如 果天气特别热,可能到下午4点半以 后才会上工。"你看,这是风油精、

藿香正气口服液和清凉油。"乘着休 息的空档, 邓明明向笔者展示了他工 具包里的防暑药品。他说:"防暑药 品是项目部发的,都很实用。气温太 高的话,项目部会有专人提醒我们下 工,也会'监督'我们,防止'偷偷'上

工地项目部现场管理员王强说: "项目部早在入伏前就制定了相应的 施工生产方案及应急方案,并定期对 工人开展安全生产知识培训。项目施 工场内安装有热水器,能保证饮用水 供应,同时,采购了足量防暑降温药品

发放给工人。当前,我们严格按照高 温天气的作息时间,工人该休息时就 休息,让他们'高高兴兴上班来,安安 全全回家去'。"

曾都区住房和城乡建设局建管股 工作人员张想介绍,为切实保障高温 天气辖区内建筑工地安全生产,区住 建局监管股、区建筑工程质量和安全 监督站工作人员采取不定期现场巡查 的方式,加强高温天气作业环境的专 项检查,确保防暑降温措施落实到位, 保障作业人员的身体健康和生命安

农贸市场测温员:疫情防控守护者

随州日报通讯员 熊晓枝 陈美萍

如今,常态化疫情防控期间,我们 进出商场、超市、医院、集贸市场等公 共场所时,门口都有一位手持红外线 测温枪的测温员,用测温枪在你的手 臂上"嘀"一下,确认体温正常才可放 行。一次次的抬手,一次次的放行,测 温员才能一次次地安下心来。

随城青年路五眼桥市场的保安员 万国中,就是一位普通的测温员。他 每天早上7点到岗,要赶在市场人流 高峰期到来之前做好各项准备工作。 清洗双手、戴好口罩、做好负责区域内 的清洁卫生工作后,万国中便开始了 一天的测温工作。

测温员的工作不能停歇,每次只

要有人走到市场人口,万国中就要对 他们进行测温。首先要抬手示意他们 停下,碰到骑车的客人还要喊一声,经 过客人允许后再将测温仪对准手腕测 温。早上7点半到9点多,是市场人流 量最大的时候,万国中的手一直抬起、 放下,抬起、放下……一天重复无数 次,胳膊会酸痛,但只要大家体温正 常,万国中就多了些安心。

这项工作看起来简单——只要人 们的体温正常就可以直接通过,但在 实际的测温工作中,还有许多细节需

"您好,请摘一下帽子,测温才准 确。""您的体温有点偏高了,可以在旁 边休息一会儿再测量。"万国中说,天 气越来越热,前来市场买菜的人,有的 为了防晒,戴着帽子捂得严严实实,不 方便测温,有的刚从室外进来,体温会 出现偏高的情况。如果体温计测到客 人体温超标,他不会立即断定是发热, 而是让他们先在一旁休息会儿,经过 反复测量后再做判定。

随着防疫知识普及,大多数市民 都支持测温员的工作,会主动戴好口 罩,伸出手臂测温。许多市民在被测 完体温后,还会笑着说一声"谢谢" 这短短一句话,是万国中每天平凡而 又忙碌工作中最大的欣慰。

万国中在五眼桥市场当保安员已

经两年多了去年市场复工后,他就一 直坚守在岗位上,如今很多市民或者 市场经营户都已经与他很熟络了,每 次经过都会主动喊一声"老万,早

五眼桥市场是城区较大的一家农 贸市场, 批发零售兼营, 共有商户 343家经营人员664人。万国中工作 的地方在市场入口处,是一个通道, 从上午10点到下午五六点,会有一 阵阵热浪扑面吹来。天气越来越热, 万国中依然一丝不苟地做好测温、劝 导戴口罩等工作。"我们的工作虽然 简单,但也要认真地做好,把好疫情防 控的关口。'

我市共有80余 家医疗器械经营企 业,以小企业居多,医 疗器械贮存、配送难 以规范达标。为进一 步促进医疗器械经营 规范化、市场化和专 业化,市市场监督管 理局积极引导小企 业,借助国药控股随 州公司平台优势,实 行集中收货、集中贮 存、集中配送,方便监 管的同时,也节约了 人力成本。图为7月 20日,市市场监督管 理局工作人员在国药 控股随州公司医药器 械仓库内指导医疗器 械分类规范贮存。 (随州日报全媒

记者李文军摄)



我市颁发首批进城农户 "三权"保障备案证

随州日报讯(全媒记者徐斌、向凯 君、实习生杨玉月、王增光)7月22日, 全市进城农户"三权"保障备案证首发 仪式暨农业转移人口市民化工作推进 会在随县均川镇幸福社区举行,幸福 社区的7名已办理迁移户籍的农民获 得进城农户"三权"保障备案证。

副市长、市公安局长熊桢出席会 议并讲话。

颁发进城农户"三权"保障备案 证,是加快推进农业转移人口市民化 进程的重要举措之一,获得进城农户 "三权"保障备案证的农户保留原有的 农村"三权"(土地承包经营权、宅基地 使用权、集体资产收益权)不变,进城 后享受市民和农民的双重待遇。今年 以来,我市创新管理机制、完善政策体 系,有序引导农业转移人口和其他常

住人口向城镇转移落户,城镇人口增 加1.62万人,全市户籍人口城镇化率 达 45.84%, 较 2020 年提高了 0.65 个百 分点,农业转移人口市民化工作取得 了阶段性成效,有力助推了我市新型 城镇化进程。

熊桢要求,要充分认识农业转移 人口市民化的重大意义,必须持之以 恒、强力推进,必须锲而不舍、久久为 功。要清醒认识当前工作面临的形势 和问题,准确把握农业转移人口市民 化的关键环节,各有关单位要加强横 向联系,做到步调一致和整体联动,确 保各项配套政策密切衔接。要做好督 导跟进、考核评估,做好宣传发动,推 动农业转移人口市民化取得新的成 绩、新的成效,为"汉襄肱骨、神韵随 州"建设提供有力支撑。

我市部署第二轮 中央环保督察迎检工作

随州日报讯(全媒记者王聪莹)7 月22日,我市召开迎接第二轮中央生 态环境保护督察工作部署动员会,对 相关工作进行再动员再部署。

副市长吴超明参加会议。 据悉,中央生态环境保护督察组 一行将于8月初进驻湖北开展督察。 会议通报了第二轮中央生态环境保护 督察的主要内容、总体安排、最新要 求,我市督察迎检工作准备情况以及 督察整改工作推进情况。

吴超明说,迎接第二轮中央生态 环境保护督察是我市在"十四五"开 局之年第一次迎来中央层别的"大 考",为了交出一份满意的答卷,各 地各部门要充分认清中央环保督察的 严肃性, 切实提高政治站位, 以强烈 的责任担当,全力做好迎检工作;要 充分认清整改攻坚的艰巨性, 杜绝侥 幸心理,闻讯快改,科学制定整改方 案,细化整改措施,确保整改成效经 得起督察组检验; 要坚持迎检准备工 作的高标准,高标准做好会务保障和 台账资料前期准备、高标准建立工作 运行和工作责任机制、高标准落实配 合保障工作纪律和要求, 以实战的状 态迎接第二轮中央生态环境保护督

我市收听收看 全省商务经济运行调度电视电话会

随州日报讯(全媒记者刘诗诗)7 月22日,我市组织收听收看2021年上 半年全省商务经济运行调度电视电话

副市长吴超明在随州分会场参加 收听收看。

会议要求,要充分肯定成绩,坚定 发展信心,科学研判形势,咬定目标任 务,推动商务经济持续稳定向好,为实 现"全年精彩"目标作出更大贡献。要 稳住向好态势,促进外贸新业态新模 式发展,优化利用外资的区域布局,培 育外贸外资新增长点。要补齐工作短 板,出台促进消费的相关政策,大力推

动电商发展,丰富会展活动,释放农村 消费潜力,促进社会消费全面恢复。要 加强商务经济运行调度和商贸统计工 作,夯实商务经济发展的基础。要优化 营商环境,加大企业的帮扶力度,切实 增强企业的获得感,激发市场活力。会 议还就安全生产和常态化疫情防控工 作进行安排部署。

据悉,1-5月,我市出口额同比增 长24.1%,较2019年同期增长55.44%。 1-6月,实际利用外资较去年同期增 长 315.63%, 较 2019年同期增长 98.95%;社会消费品零售总额同比增 长35.8%。

市科协机关党支部开展 专题组织生活会凝聚发展活力

随州日报讯(通讯员张晓霞)近 日,市科协机关党支部召开党史学习 教育专题组织生活会,党支部书记从 半年工作特别是开展党史学习教育情 况、支委会检视问题情况及整改措施 三个方面进行了述职。

支部党员围绕"学党史、悟思想、

办实事、开新局"主题,联系个人思想 和工作实际,依次进行个人党性分 析,交流心得体会和学党史感悟、收 获,查摆问题,剖析原因,明确整改 措施和今后努力的方向,大家统一了 思想、凝聚了共识,为推动工作营造了 良好氛围。

"我与随州农商银行的故事"征文比赛三等奖作品

编者按

作者从第三人视 角讲述了战友在随州 农商行支持下一步步 走上致富道路的鲜活 事例,文章由小见大, 见微知著, 彰显了随 州农商行当好"小微 金融店小二、乡村振 兴主办行"的责任担 当。

百花争艳的季节,空气中飘荡着花香,嗅一嗅令 人陶醉。老战友大李突然在微信里说:"有空不?到随 州来玩。"我大吃一惊,问:"你不是春节过完刚返城 吗?"大李回答:"辞职了,准备返乡创业。"

当年在部队,我和大李是同一间宿舍的战友,因 许多共同兴趣和爱好,我俩成为铁哥们。从部队退伍 后,又一同到广东打工。

这次回家过年,大李的心态起了变化,父母身体 越来越差,特别是"药罐子"母亲需要照顾,父亲在家 务农忙不过来。现在"四好"农村路通到了家门口,绿 色生产、乡村旅游风生水起,所以他准备回乡创业。 我表示了祝福,大李却支吾着说:"兄弟,想求你一件 事,可不好意思开口。""咱们是兄弟,只要我能办到, 绝对赴汤蹈火!"原来,大李启动资金不够。我毫不犹 豫答应借钱给大李,他动情地说:"还是哥们有情有 义,这份情铭记在心。"可两天后,他却打来电话说:

幸福来敲门

袁斗成

"多谢了,兄弟,我用不着啦!"

大李如实相告,说家乡鼓励农民工返乡创业,出 台了简化创业登记手续、落实定向减税降费、加强创 业培训等措施,他计划开办的家庭农庄得到了村里 的支持,随州农商行上门送贷,纯信用、纯线上贷款, 利率优惠、期限灵活、随贷随还,20万元贷款2天就到 账了,不用向亲朋好友东借西凑了。

有了活水之源,爱琢磨的大李种植了葡萄、草莓 等水果,一家人精心侍弄,拒绝喷洒农药和化肥,全 程绿色生产和管理,契合了健康、有机、绿色的大众 需求。

一分耕耘一分收获。很多城里人慕名到他的果 园采摘鲜果,特别是孩子们置身阡陌原野、瓜果飘 香的果园,不仅体验了丰收的喜悦,还参加了力所 能及的劳动,很多家长愿意带着孩子来游玩。大李 一算账,一个旺季下来,收入可观,最重要的是能陪 在家人身边,享受那份浓浓的亲情。

随着事业步人正轨,大李发现形式单一的采 摘,不能满足游客吃饭的需求,他决定把自家房子 腾出来,开办"鄂北人家"特色农家乐和民宿,打造 "吃农家饭、住农家屋、摘农家菜、赏农家景、干农家 活"一条龙服务。当地农商行了解后非常支持,给他 增加了贷款,还帮助出谋划策,提出了很有见地的建 议,提升客人的舒适度和满意度。大李虚心接受,农家 乐安装了"阳光厨房"视频系统,民宿配了小书房、婴儿 车等,以细节服务打动客人。果不其然,好多远道而来 的客人竖起了大拇指:真是让人来了还想来呀!

大李的示范效应发挥出来,还带动了周边乡亲们 的养殖和种植。大李喜欢在朋友圈发消息:生态农庄铺 展了绿色地毯,缕缕馨香在空气中飘荡,沉甸甸的果 实压满枝头,浓缩了美丽乡村的诗和远方。大李深有 感触地对我说:"返乡创业这一步,算是走对喽!但 要是没有随州农商行帮一把、扶一程, 我可能寸步难 行哟!"

新兴产业在乡村发展起来,绿水青山就是金山银 山正变成现实。随州农商行是随州人民自己的银行,以 真情服务激活了乡村的无限生机,服务"三农"的金融 力量遍地开花,在希望的田野播撒着幸福的种子……

/分类/信息

联系电话:(0722)3312088 \

为方便客户就近 在随州日报上刊登分 类广告(声明、公告、售 房、售车、招租、注销 等),原随州日报社-楼(沿河大道122号) 办理随州日报广告业 务不变。特此敬告。 联 系 电 话 3312088 随州日报社广告中心

寻人启事

张玉,性别:女,身份证 号:42900119860202646X,今 年35岁,老家住湖北省随州市 随县环潭镇小东门村1组40 号,于2015年8月8日在港口

镇民新路北三巷10号离家走 失!至今下落不明,望好心人看到后联系家人! 或者报警!

联系电话:18420283759 13477338209

2021年7月22日

根据随州市曾都区法院行政判决 书([2020]鄂1303行初33号)判决,我局 撤销原2014年12月16日、2016年3月 30日对湖北合力专用汽车有限公司两 次准予变更登记决定,其2016年3月30 日取得的《营业执照》作废,特此公告。

> 随州市市场监督管理局 2021年7月21日

遗失声明

随州市天鑫物流有限公司遗失鄂 SGL39(挂) 道路运输证,证号: 421302209176,声明作废。

钟腾灿遗失个体工商户营业执照 (正、副本),统一社会信用代码: 421321600179423,声明作废。

黄万强遗失鄂 S50002 道路运输证

(正本),证号:421302201788,声明作废。 随州市宏宇包装印刷有限公司遗失 公章一枚,原公章名称:随州市宏宇包装

印刷有限公司,声明原公章作废。

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益, 随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等 活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举 报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313

3224067(市烟草专卖局)

曾都:3589315 13908669526 广水:6236577 13972983980

随县:3339113 15272869669